
               

      COMUNE  DI  MAZZARINO 
                                                                  (Provincia di Caltanissetta) 

ESTRATTO n. 25 

 DELIBERAZIONE  di  CONSIGLIO  COMUNALE 

N. 25 del 28.04.2021 
 

Oggetto: Interrogazione 21473/2020 – Grave situazione statica presente in piazza 

Gesualdo  (Arenazzo) a seguito di crollo antico cunettone acque piovane. Presentata da 

D’Asaro V. e Selvaggio M. 

 
L’anno duemilaventuno, il giorno 28 del mese di aprile alle ore 9:30 e segg., convocato dal Presidente 

Santamaria, in 1^ convocazione ordinaria, partecipata ai Sigg. Consiglieri comunali a norma di legge, si è 

riunito il Consiglio Comunale. 

 

 consiglieri presenti assenti  consiglieri presenti assenti 

1 Abbruscato Zemira    9 D’Aleo      Livio Calogero    

2 D’Asaro    Vincenzo    10 Vicari       Santo    

3 Vincenti    Giuseppe    11 Selvaggio  Martina    

4 Gesualdo   Giuseppe    12 Lo Forte   Francesco Salv.    

5 Gesualdo   Egidio Germano    13 Presti        Giuseppe    

6 Ragusa      Lino    14 Santamaria Mario     

7 Alessi       Riccardo Egidio    15 Bertolone   Serena    

8 Ferrigno   Irene      Rita    16 Cremone    Carmelina    

     Totale  10 6 
         

Partecipa il Segretario Comunale,  Dott.ssa Giovanna Italiano. 
 

In rappresentanza dell’Amministrazione Comunale sono presenti in aula gli assessori Siciliano e Vincenti.  
 

Il Presidente nomina alla funzione di scrutatori i consiglieri Selvaggio, Bertolone e Cremone. 
 

Entra in aula Lo Forte. 
 

Presidente Santamaria Mario: Preso atto che gli operatori che curano la diretta televisiva su Facebook 

hanno comunicato di aver bisogno di circa 40 minuti per risolvere problemi tecnici che, al momento, ne 

impediscono la trasmissione, propone di sospendere i lavori consiliari e di rinviarli alle ore 10:10. 
 

Non avendo alcuno chiesto di intervenire, il Presidente sottopone a votazione, in forma palese, per alzata 

di mano, la proposta, da egli stesso formulata, sospendere i lavori consiliari e di rinviarli alle ore 10:10. 

La proposta è APPROVATA all’unanimità dagli 11 consiglieri comunali presenti e votanti (D’Asaro, 

Vincenti, Gesualdo E., Ragusa, D’Aleo, Vicari, Selvaggio, Lo Forte, Santamaria, Bertolone e Cremone). 
 

Alle ore 10:10, tornati in aula dopo la sospensione dei lavori, il Presidente invita il Segretario Generale a 

procedere all’appello dei consiglieri comunali. 

Preso atto che risultano presenti n. 15 di essi (D’Asaro, Vincenti, Gesualdo G., Gesualdo E., Ragusa, 

Alessi, Ferrigno, D’Aleo, Vicari, Selvaggio, Lo Forte, Presti, Santamaria, Bertolone e Cremone) 

sufficienti a costituire il numero legale, riavvia i lavori d’aula. 
 

Si allontanano Ragusa, Lo Forte e Bertolone 
 

 

Presidente Santamaria Mario: Avvia l’esame del 1° punto all’O.d.G.: Interrogazione 21473/2020 – 

Grave situazione statica presente in piazza Gesualdo  (Arenazzo) a seguito di crollo antico cunettone 

acque piovane. Presentata da D’Asaro V. e Selvaggio M. 

Invita il consigliere D’Asaro Vincenzo, nella qualità di 1° firmatario, a darne lettura. 
 

Consigliere D’Asaro Vincenzo: Dà lettura dell’Interrogazione 21473/2020 – Grave situazione statica 

presente in piazza Gesualdo (Arenazzo) a seguito di crollo antico cunettone acque piovane. 

 



Assessore Siciliano Salvatore: Dà lettura della risposta scritta trasmessa all’interrogante con nota prot. n. 

5607/2021.  

Consigliere D’Asaro Vincenzo: Giudica tecnica la risposta dell’Amministrazione Comunale, che non ha 

chiarito nulla sulla risoluzione del problema evidenziato.     

 

 

 

Esaurito l’argomento si passa all’esame del punto successivo all’O.d.G. 

 


